

奉贤、松江交界处“高价收油”招牌一块挨一块 “抽油”倒卖，指的哪家油？

昨天，本报962288热线接到读者薛先生来电称，在奉贤和松江区交界的大叶公路两侧，醒目的“高价收油”招牌一块挨一块，大量非法收油点在此招揽生意已近一年。

一般只收柴油

驱车从A4(莘奉金)高速公路出口下，一路向西约4公里，在一座变电站对面的公路边，就可看见第一块“收油”的招牌。在八九平方米的门面房内，一名十岁的男孩正在躺椅上打瞌睡，屋内难寻汽油踪影；走出屋外，隔壁一家废品回收站的院子内，一青年男子正在分拣大堆废品。

“这里收油吗？”记者问。男子抬起头，打量了下来者后，嚷了声：“有人卖油！”不一会儿，一中年女子走了出来：“你的车呢？”“先来问问价钱，汽油收吗？”“我们不收汽油，汽油挥发快！”中年女子不耐烦地说。据介绍，他们一般只收柴油，每升4元钱。至于收来的柴油如何处置，女子给出的解释是“给自家的卡车用的”，显然，这样的解释没有多少可信度。

路边的一位村民说，这家规模



■ 收油者沿路摆出醒目招牌 许明 摄

还算小的，在东面还有一家收油铺。“不挂牌子的，都是老客户，你晚上来，有大卡车停的地方就是了。”村民还说，向西走三四公里，松江区内的收油铺更多些。

卖给个体司机

向西行驶约5分钟，马路两侧的“收油”招牌多了起来。一辆挂着安徽牌照的长挂车停在路边，一名男青年左侧放着一只装满柴油、标注为25升的塑料桶；右手拿着一个带塑料管的抽油装置。他与车上司机寒暄了几句后，司机开着长挂车

扬长而去。看来，一桩柴油买卖刚刚完成。

十多平方米的门面房，门口堆放着数只空桶，装满柴油的几只塑料桶则摆在屋内一个角落里，一旁竟然是液化气钢瓶和煤气灶，店主还在屋内安了张小床。

男子指了指地上一排空塑料桶说：“一般都是这样25升装的，110元！”眼看有生意上门，男子还递上了自己的手机号，“这里一直到第二天天亮都有人，找不到就打我电话！”男子还坦言，大叶公路上，和他一样收油的不下几十家，

每个月的收入还算不错；而收来的柴油一般转卖给个体司机，有时候也会有人开着卡车来收油。

省下油来套现

据了解，光顾这些非法收油点的，基本都是一些企事业单位的驾驶员。每个月单位给的用油指标，基本都用不掉，“抽”点出来，转卖给这些非法收油点成了一大“出路”。

“以前倒卖油票，现在直接倒卖油了。”相关人士透露，一些效益不错的企业，司机一个月的用油节余，折合成现金能有一两千元之多。

粗算了一笔账，正规加油站的0号柴油，现在的价格是每升4.62元；赚外快的司机到非法收油点一转手，每升直接进账4元；一些图便宜的个体司机，去非法收油点加油，每升约4.4元，比正规加油站便宜约0.2元；由此给非法收油者带来的利润约为每升0.4元。从这个过程来看，似乎是一个“三赢”的交易，那吃亏的到底是谁呢？

实习生 许明 本报记者 金恒

评论 07091110701

**突发事
新鲜事
感人事
962288**

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

厨师不慎碰倒钢瓶

公司食堂液化气爆燃

本报讯 (特约通讯员 王爱东 记者 方毓强)昨天中午，江场西路567号一搬场公司食堂液化气爆燃，造成4人不同程度烧伤。

据了解，昨天中午12时许，厨师正在炉灶上烧菜，由于脚底打滑，不慎碰倒了放在一旁的液化气钢瓶，导致钢瓶口上的接管处破裂，大量液化气从破裂处喷涌而出，遇明火后引发爆燃。厨房里的3名女工和1名正在用餐的工人被火焰烧伤。

事故发生后，消防部门等有关人员迅速赶到现场，4名伤者被送往瑞金医院救治。

据医生介绍，伤者脸部、手臂及腿部不同程度烧伤，其中一名赵女士伤势较重，全身大面积烧伤。所幸经救治，4人都没有生命危险。

962288 热线专递>>>

【轻轨站下席地睡】

上午8时45分：家住东新支路的沈女士来电反映，凯旋路东新支路处的轻轨站下，每天都有许多乞讨者席地而睡，影响市容。

【每晚喇叭声不断】

昨晚11时：家住零陵路的乔先生来电反映，他家附近有精神病院、龙华医院和肿瘤医院等3家医院，每天晚上往来的机动车经常按喇叭，影响居民和医院病人的休息。

【柜员机损坏未修】

昨晚7时10分：读者张女士来电反映，漕宝路市八医院旁边的银行柜员机已经坏了好多天了，一直无人维修，给附近居民带来不便。

徐轶汝 方毓强 王爱东 整理

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号 电话：62473737

上海国宾医疗中心沪医广(2007)第01-09-7号文审定日期至2008年1月8日止



营养型黄酒

每月免费接送做透析
一群的哥与退休教授夫妇结缘

今年4月26日下午，大众新亚的哥徐师傅接到电调业务，到广元西路一小区接一对老夫妻——交通大学物理系退休教授华老师，陪同患尿毒症的妻子鹏女士去华山医院做透析。车到医院，小徐对两位老人说：“车费免了，以后用车尽管来电，随叫随到。”此后每个月，公司都安排的哥接送这对老夫妻。

8月29日，天下大雨，本要去接华教授夫妻俩的小陆被堵在了浦东大道。于是，公司立即就近安排驾驶员茅小昌去接人。茅小昌在生意最好的时段放弃营运，以最快的速度赶去指定地点。华教授激动地说：“有你们的关心，我们活到一百岁也不嫌多。”

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 周力 陈辉)往返于中日之间的国际客轮“苏州号”，前天上午缓缓靠岸，船上有5女1男在上海边检站民警的监管下走下扶梯。他们都是前往日本打黑工，最终被日本当局查获并遣返的中国籍男女。

在询问中，一名瘦长男子引起了边检民警的注意。他自称姓洪，浙江人，2004年出境前往日本打工，签证过期却依然居留在日本公司，直到被日本当局抓获。但是，边检民警在调阅他的护照证件资料时，却发现他的护照已被国内公安机关吊销。边检民警又与当地派出所联系，发现了洪身份的种种疑点。在证据面前，洪某终于承认了自己冒用胞弟身份出国的违法事实。

上海边检机关根据规定对洪作出行政处罚、教育后放行的处理。

而与洪同时被遣返的5名女子，全是在日本打黑工被遣返的，境况凄惨。

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 周力 陈辉)

异国打黑工 背回一身债 5女1男发财梦醒被遣返

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 周力 陈辉)

原来，2004年，洪在一家中介公司的授意下，冒用胞弟身份，以出国研修的名义出境前往日本。但是，等待他的却是艰辛和苦难。在赴日之前，洪向中介公司交付了35万元的担保、培训、考试等费用。到日本后，他被介绍到一家燃料公司做工，每天起早贪黑，赚的钱却少得可怜。2006年10月，在自己的赴日签证到期后，因为所赚的钱还不够还债务，便决定继续留在日本，到一家照相机店打黑工。今年6月，在日本当局的一次行动中，他被抓获并遭遣返。

上海边检机关根据规定对洪作出行政处罚、教育后放行的处理。

而与洪同时被遣返的5名女子，全是在日本打黑工被遣返的，境况凄惨。

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 周力 陈辉)

原产国：美国 总经销：上海交大昂立 电话：800-820-1001

美国国家营养食品协会(NNFA)专业会员

新民网互动平台：请访问 HDMXNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客

详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

专为中老年人度身定做 美国天然元“多种天然维生素(老人型)”最新上市

中老年人由于消化吸收能力逐渐减弱，因此对营养物质的要求更高。营养丰富、容易吸收、放心食用等，成为衡量是否适合中老年人营养需求的重要因素。

天然维生素是一种全球倡导的天然营养素，与人工合成维生素相比较，有着很大的不同。

首先，天然维生素除了本身的维生素成分以外，还含有较多的活性物质，协同效果理想，营养全面。

其次，天然维生素能与蛋白质、脂肪、碳水化合物及生物类黄酮等相结合，容易被机体吸收利用。

另外，天然维生素由于是从天然动植物中提取的，对于中老

年人来说也就比较适宜。

事故确实原因正在进一步调查中。

本报记者 金恒 摄

据了解，大客车属于上海一家旅游汽车服务公司，客车内有两男一女，其中一人10岁左右的女孩，司机身受重伤，另两人伤势不严重。

大客车一路撞断好几棵树

及，车头也撞上了隔离护栏，所幸

卡车及时停了下来，“当时车速也

不快，我的车估计时速60多公里，客车的时速估计在80公里左右。”事发后，110、120等抢险人员

迅速赶赴现场处置，没有造成交

通拥堵。

大客车司机刘师傅站在路边，心有余悸。两车相撞后，他躲避不

及，车头也撞上了隔离护栏，所幸

卡车及时停了下来，“当时车速也

不快，我的车估计时速60多公里，客车的时速估计在80公里左右。”事发后，110、120等抢险人员

迅速赶赴现场处置，没有造成交

通拥堵。</